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Ο Πεύκιος δέρνει το ...σάµα 

 

Κάποιος, τον οποίο δέρνουν και δεν αντιδρά χρήζει πρώτα ψυχιατρικής 

και µετά νοµικής βοήθειας. Σε αυτό, το απλό συµπέρασµα δεν µπόρεσε 

ωστόσο να καταλήξει ο υπουργός Παιδείας, Πεύκιος Γεωργιάδης. 

Ευτυχώς που οι καθηγητές δεν παρουσιάζουν συµπτώµατα µειωµένων 

αντανακλαστικών. Η αντίδρασή τους ήταν άµεση. Κατήγγειλαν τους 

ξυλοδαρµούς καθηγητών, στο Υπουργείο και ανέµεναν την άµεση 

κινητοποίησή του για επίλυση του προβλήµατος.  

 

Ανέµεναν εις µάτην! Από τη µια ο Υπουργός δεν φηµίζεται για την 

ταχύτητά του και από την άλλη αυτοί (ή αυτός) που παίρνουν ως 

συνήθως, τις αποφάσεις στη θέση του προσδοκούν ...σε δηµιουργία 

ερεισµάτων στο χώρο της νεολαίας. Στην ουσία, κάποιοι επιδιώκουν το 

συστηµατικό ξεχαρβάλωµα του εκπαιδευτικού µας συστήµατος. Τους 

ενοχλεί η καλλιέργεια των ελληνοχριστιανικών ιδεωδών και η θωράκιση 

της νεολαίας µε αρχές και ιδανικά.  

 

Η αδράνεια (ηθεληµένη ή ...τυχαία) του υπουργείου Παιδείας ανάγκασε 

την ΟΕΛΜΕΚ να πάρει την κατάσταση στα χέρια της και να 

πραγµατοποιήσει στάση εργασία την περασµένη Τετάρτη. Και τότε, ω 

του θαύµατος(!) αντέδρασε ο Πεύκιος Γεωργιάδης για να απειλήσει ότι 

θα «κόψει» το δίωρο από τους µισθούς των καθηγητών. Προχώρησε 

(δασκαλεµένος, φυσικά) και σε ανεπίτρεπτες προσπάθειες σπίλωσης των 

καθηγητών κατηγορώντας τους – άκουσον, άκουσον! – ότι θα έπρεπε να 

πραγµατοποιήσουν τη στάση εργασίας το απόγευµα, όταν δηλαδή δεν 

εργάζονται.  

 

Το Υπουργείο του οποίου προΐσταται θα έπρεπε από την πρώτη στιγµή, 

να εξαπολύσει τους ψυχολόγους – κοινωνιολόγους του, στα σχολεία για 

να προκαλέσουν τον διάλογο µεταξύ των καθηγητών, γονέων και 



µαθητών και να επιχειρήσουν µέσα από την δική τους συµµετοχή να 

επιλύσουν (ή να µειώσουν, τουλάχιστον) το πρόβληµα αυξηµένης 

νεανικής παραβατικότητας. Αδράνησε και αντί να δέρνει το γάιδαρο (να 

αναζητήσει τα αίτια του προβλήµατος), δέρνει το σάµα (τους καθηγητές) 

που ειρήσθω εν παρόδω είναι και αυτοί θύµατα της νεανικής 

παραβατικότητας..    
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